
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmødet  
Tirsdag, den 16. januar 2024 

 
Deltagere    

Niels Erlandsen, formand,  (NE)   
Jørren Kjær, næstformand (JK)  
Peter Kirketerp, kasserer (PK)  
Inger M. Stubbergaard (IMS) 
Lars John Jørgensen (LJJ) 
Merethe Skyum (MS)    
Bo Lerche Henriksen (BLH) afbud 
Christian Brangstrup  (CB)   

      
Regnskab  

• Regnskab og budget, vedhæftet filer med: 
o Budgetopfølgning ult. Dec. 2023 
o Resultat pr. ult. Dec. 2023 m/budget 
o Resultat pr. ult. Dec. 2023 m/sidste år 

 

• Årsregnskab 2023 og budget 2024 forventes færdigt medio februar.  
 
Emner/orientering fra formand og udvalg:  
 
Formand 

• Langrend på banen – aftales nærmere med David 
 
Baneudvalg  
 

• Greenkeeper har brug for en saltspreder til den gamle traktor. Ok, indenfor budgettet. 

• Alleen ind til golfklubben. De gamle poppeltræer er ved at være hule. Skal fældes.  
 
Bygningsudvalg  

• Henrik Helt har trukket sig som formand. Der søges ny formand. 
 
Kommunikationsudvalg   

• JK fremlagde planer for opdatering af klubbens kommunikationsstrategi. 

• Primær info kanal er Fgkavisen.dk 

• Klubbens hjemmeside er ansigtet udadtil. Suppleret med medlemssider. Kik’er kan få egne 
undersider med login, som tillader kontakt data som kan bruges når medlemmer selv skal lave 
aftaler indbyrdes. Hjemmesiden skal IKKE bruges som arkiv! 

• FaceBook siden Frederikssund Golfklub kan supplere fgkavisen. 

• FaceBook gruppen Frederikssund Golfklub medlemmer ændres til en privat lukket gruppe kun for 
medlemmer, hvor man kan efterlyse spillemakkere, mistet udstyr og dele konstruktiv info.  

• Vi overvejer at etablere egen YouTube kanal, fx til videoer fra banen, arrangementer, jubilæet o.l. 

• Vi bør afholde medlemsmøder min 2 gange årligt 
 
Turneringsudvalg  

• Turneringskalender 2024 v/Jeanne Neumann blev gennemgået. Turneringsdatoer blev som 
udgangspunkt godkendt. 

• Der er brug for en række opstramninger, fx bedre eksponering af sponsorer ved turneringer. 



 

 

 

• Generelle turneringsbetingelser skal gennemgås og opdateres til at være tidssvarende.  

• Så vidt det kan lade sig gøre, skal der ved alle turneringer anvendes online scoreregistrering. 

• Turneringsudvalget har søgt om ”uniform” jakker. Det kan være en overtræksvest, som kan bruges i 
en række andre sammenhænge også. 

• Være mere opmærksom ved banelukning, lukketider skal reduceres mest muligt, og asap. 

• Carlo Christiansen og Skousen tilbydes at flytte deres turneringssponsorat ind i jubilæumsugen. Det 
har de efterfølgende tilsluttet sig. Pinseturneringen kan der søges ny sponsor til. 

• Nyt tiltag fra turneringsudvalget: Fyraftensgolf fredag eftermiddag med spisning (ristede pølser). 
Der foreslås løbende start fra kl. 16.30. Hvor ofte? 

• Super-Brugsens andeturnering ændrer navn, fx til Super-Brugsens Afslutningsturnering e.l.  

• Turneringer bør laves i lige store rækker i stedet for standard hcp. inddeling. 

• Banelukninger. Der skal ses på en model, som minimerer banelukninger i forbindelse med 
månedsturneringer i dame-, herredag og klub37. PK kommer med et oplæg.  

• Homes åbningsturnering - ændringsforslag: Flaghejsning kl. 8.00 m/velkomsttale (formand). 
Gunstart kl. 8.30 

 
Juniorudvalg 

• Brian skal komme med en detailplanlægning af juniortræning til MS. MS kontakter Mette 
 
Jubilæumsudvalg 

• JK orienterede om jubilæumsugen 
 
Kommende generalforsamling  

• Medlemmer af bestyrelsen sender forslag direkte til NE om evt. emner til bestyrelsen 

• På valg er  
o NE - modtager genvalg 
o CB - modtager genvalg som suppleant 
o BLH - modtager genvalg  
o LJJ – modtager ikke genvalg  

• JK orienterer via FGK avisen at generalforsamlingen bliver d. 13. marts, indkaldelsen vil komme i 
overensstemmelse med vedtægterne. 

• Årsmagasin 2023? Ja, MS igangsætter 
 
Eventuelt 

• Mødereferater BM i 2023 på hjemmesiden. MS finder referater fra 2023 og sender til JK for 
gennemgang til offentliggørelse på hjemmesiden. Gamle referater fjernes fra hjemmesiden. 

• Golfens Dag 2024. Vi deltager 

• Buggy ”vagt” pr. telefon i forbindelse med leje af buggy 

• Vi vil gerne forlænge aftalen med Bente i sekretariatet 

• Flex medlemskab A, kun DGU kort. Forslag 2 greenfee billetter gratis med (PK). Besluttet.  

• Simulator golf: Drøfte med Jesper Raahauge ang. TrackMan placering. Afmelding af simulatortid 
sker for sent, så tid ikke kan udnyttes af andre. Evalueres til næste sæson. 

• Erhvervsnetværket, NE og MS holder møde med Karina fra House of Link. 
 
Næste bestyrelsesmøder: 

• 6. februar kl. 17.30 

• 5. marts kl. 17.30 (Evt.) 


